

## **ГИБДД информирует о проведении ОПМ «БАХУС».**

С 01 по 10 ноября 2016 года, в рамках оперативно – профилактического мероприятия «Бахус» основные средства и силы сотрудников ГИБДД будут направлены на предупреждение дорожно-транспортных происшествий, на выявление и отстранение водителей, которые управляют транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, а так же удалению с проезжих частей других участников дорожного движения, находящихся в состоянии опьянения.

Водителям транспортных средств запрещается:

- 1.Управлять ТС в состоянии алкогольного опьянения или наркотического, под воздействием лекарственных препаратов ухудшающих реакцию и внимание;
- 2.Передавать управление ТС лицам находящимся в состоянии алкогольного опьянения или под воздействием лекарственных препаратов, также лицам не имеющим при себе водительского удостоверения на права управления ТС;
- 3.Употреблять алкогольные напитки, наркотические, психотропные вещества после ДТП, к которому он причастен;
- 4.Управлять ТС с нарушением режима труда и отдыха;

**Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД  
ММО МВД России «Сарапульский»**